



**PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTÃO**  
**Centro Administrativo Arthur Pedro Müller**


**ATA DA – CONCORRÊNCIA PÚBLICA 13/2022 - RETIFICAÇÃO**

Aos trinta e um dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e três, às 12 horas e 30 minutos, nas dependências da Prefeitura Municipal de Portão/RS, a Comissão de Licitações realizou a retificação de ata do dia vinte e cinco de janeiro de dois mil e vinte e três, tendo em vista o valor global da licitação ter sido indicado de forma incorreta, diante de uma soma em duplicidade da diferença apontada na análise das planilhas pela engenharia, e com base na sumula 473 do Supremo Tribunal Federal, retifica-se a presente ata para que conste o valor da diferença apurado. Assim, onde lê-se:

**“...R\$ 989.289,19 (novecentos e oitenta e nove mil, duzentos e oitenta e nove reais e dezenove centavos)...”**

Leia-se:

**“...R\$ 989.399,30 (novecentos e oitenta e nove mil, trezentos e noventa e nove reais e trinta centavos)...”**. Portão, 31 de janeiro de 2023.

  
Carolina Martins Pereira

  
João Paulo Macedo Mascarenhas

  
Alvaro Moraes Maurer